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①学校では、分かりやすく丁寧な授業が行われている。

②学校では、教育的な配慮のもとで充実した学校行事が行われている。

③学校では、地域の人材や特色を活かした教育活動が行われている。

④学校は、いじめや不登校のない学級・学校づくりに努めている。

⑤学校は、きれいに整備され、美しい環境づくりがなされている。

⑥学級や学校の様子が、分かりやすく家庭や地域に伝えられている。

⑦学校職員の対応（電話、来校時など）はよい。

⑧担任や学校は、子供や保護者の悩みや相談に適切に対応している。

⑨子供は、勉強を頑張っている。

⑩子供は、家庭学習の習慣が身についている。

⑪子供の聞く力や話す力が育っている。

⑫子供は、自分や友だちを大切にしている。

⑬子供は、楽しく登校し、明るく学校生活を送っている。

⑭子供は、体力づくりに努めている。

⑮子供は、あいさつや返事など、基本的な生活習慣が身についている。

⑯子供は、「早寝・早起き・朝ご飯」の習慣が身についている。

⑰子供は、交通ルールを守っている。

⑱子供は、地域で安全な生活ができている。

⑲子供は、手洗い・うがい・歯磨きなどの健康習慣が身についている。

⑳学校がコミュニティ・スクールとして取り組んでいることを知っている。


